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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

Seduta del  18 Ottobre 2005    

VERBALE N. 102 

L’anno duemilacinque, il giorno di martedì diciotto del mese di ottobre alle ore  

16.40 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 

pubblica straordinaria previa trasmissione degli inviti per le ore 16.00 dello stesso 

giorno il Consiglio del Municipio. 

 Assolve le funzioni di Segretario l’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch.  

Presidenza: SCALIA Sergio. 

Si procede all’appello dei Consiglieri per la verifica del numero degli intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n.20 
Consiglieri:  

Arena Carmine Ippoliti Tommaso Recine Alberto 

Berchicci Armilla Liberotti Giuseppe Rossetti Alfonso 

Bruno Rocco Mangiola Fortunato Scalia Sergio 

Di Matteo Paolo Marinucci Cesare Tassone Giuseppe 

Fabbroni Alfredo Mercolini Marco Vinzi Lorena 

Flamini Patrizio Mercuri Aldo Volpicelli Felice 

Galli Leonardo Migliore Gabriele  

  
 Assenti: Casella Candido, Conte Lucio, Curi Gaetano, Orlandi Antonio, Tozzi 
Stefano. 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Bruno Rocco, Galli Leonardo, Vinzi Lorena, invitandoli a non 
allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Konate Fatoumata Nirina 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art.18 del Regolamento del Municipio, 
l’Assessore Aloisi Elisabetta. 

(O M I S S I S) 
 Alle ore 16,45 entra in aula il Consigliere Casella Candido.  
(O M I S S I S)  
           Alle ore 16,55 entra in aula il Consigliere Orlandi Antonio. 
(O M I S S I S) 
 Alle ore 17,00 escono dall’aula i Consiglieri Mercolini Marco e Di Matteo Paolo. 
(O M I S S I S) 
 Alle ore 17,10 esce dall’aula il Consigliere Rossetti Alfonso. 
(O M I S S I S) 
 

RISOLUZIONE N. 35 
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Problematiche degli Istituti Boaga, Botticelli e D’Assisi. 
 
Premesso 
 
 Che la provincia di Roma, competente sulle sedi degli Istituti Superiori, ha 
attivato tutte le procedure per il trasferimento degli Istituti Boaga e D’Assisi con il 
nullaosta del Dirigente Scolastico regionale; 

 Che la Provincia ha effettuato dei lavori propedeutici al trasferimento degli 
Istituti, investendo oltre 300.000 Euro in base a precise richieste dei Dirigenti scolastici; 

 Che in questi giorni è stato completato il trasferimento di due sezioni del 
D’Assisi nella sede di Via Durante e delle classi del Boaga presso il Botticelli di Viale 
della Primavera; 

 Che successivamente si è determinato un clima di tensione all’interno del 
Botticelli - Boaga tra studenti di ragioneria e dei geometri per la allocazione di 
biblioteca e laboratori e la ristrutturazione di spazi siti nell’ala A dell’edificio di Viale 
della Primavera  

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

RISOLVE 

 

• di impegnare il Presidente e la Giunta del Municipio ad attivarsi presso 
l’Assessore alla Scuola della Provincia di Roma per concordare con gli 
organismi di gestione e partecipazione dell’Istituto Botticelli – Boaga le ulteriori 
opere di sistemazione nelle palazzine di Viale della Primavera necessarie ad 
assicurare un proficuo e sereno svolgimento dell’anno scolastico; 

• di impegnare il Dirigente scolastico dell’Istituto e il Dirigente scolastico regionale 
ad operare per riportare un clima di sereno confronto all’interno del complesso 
Botticelli – Boaga di Viale della Primavera. 

(O M I S S I S ) 

 
Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 

nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di Risoluzione. 

Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 
scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvata all’unanimità. 

Assume il n. 35. 
  

(O M I S S I S)  

  

IL PRESIDENTE 
(Sergio Scalia) 

 
                                                                                                IL SEGRETARIO 
                                                                                                     (Anna Telch) 


